

余姚镇干部视察怕湿鞋 60岁村支书背其进灾民家

白岩松：“鞋没进水脑子进水”

本报综合消息 10月13日晚，有网友微博爆料，浙江余姚三七市镇某领导当日上午下乡视察水灾，因穿着高档鞋子，迫不得已由60岁的村支书将其背进灾民家里。同时还配发了一张照片，照片中，一人背着一名男子，背上的男子穿着长裤和鞋子，其他人穿着防水靴，水深没过脚踝。此事一经披露，引起轩然大波，三七市镇政府10月14日两次发布处理通报。此事在网上也引发热议，央视名嘴白岩松评论说，“这属于鞋没进水，脑子进水”。人民日报15日一篇署名评论称，如果不形式主义时刻保持警惕，察访民情变身走过场，就可能不断演绎新“剧情”。

村支书主动要求背镇干部

据了解，受“菲特”台风影响，余姚三七市镇受灾严重。在抢险救灾过程中，了解到魏家桥村原党支部书记魏敦耀身患癌症，在家卧床不起。于是，副镇长沈建峰与联村组长王某，在该村支书许国庆陪同下到魏敦耀家走访慰问。

根据官方描述，当时，通往魏敦耀家中的道路已经没有积水，仅庭院前有20到30厘米的积水。沈建峰等三人走到庭院前，王某穿着布鞋，他准备脱鞋进入，许国庆说：“只有五六米路，我背你进去好了。”王某坚持自己脱鞋子进去。许国庆表示，“接下去还有许多地方要走访，不用脱鞋了，我背你进去，节约时间。”说完，许国庆走到王某身前，顺势背起王某进入魏敦耀家中。看望结束后，王某又要脱鞋出门。许国庆说，“几步路，不用脱了，我再背你出去

好了”，顺势又背起王某走出。

涉事镇干部被免职

针对王某在抢险救灾中出现的行为，镇党委、政府研究，决定免去王某三七市镇村镇建设办公室主任职务，并给予党内警告处分。同时在全镇党员干部中进行通报，要求引以为戒。

(据《北京晚报》)

浙江报告1例人感染H7N9禽流感病例

新华社杭州10月15日电 (记者 张乐) 浙江省卫生厅15日通报，浙江省新增1例人感染H7N9禽流感病例。

患者刘某，男，35岁，某公司职工，现居绍兴县。10月8日在绍兴县某乡镇卫生院首诊，现在绍兴某医院治疗。

经浙江省疾控中心复测，该患者标本为人感染H7N9禽流感病毒核酸阳性。省卫生厅组织专家对患者的临床表现、流行病学资料和实验室检测结果进行讨论，诊断为人感染H7N9禽流感确诊病例。目前，该患者病重，医院正在积极救治中。

老伴连续三次输错密码账户被锁定 七旬病重老人被抬进银行改密码

本报综合消息 今年75岁的徐万发身患多种重病，在西安城东一家医院接受治疗。10月12日中午，因为需要更改银行卡密码，且银行要求本人必须亲自办理，他被120急救人员用急救车送到工商银行西安纺建路支行门口，并在他们的帮助下被放在担架上抬进营业大厅，才最终完成了按指纹这道程序。

14日下午，在西安市灞桥区东方世纪城16楼，徐万发一个人侧身躺在一张大床上，鼻子插着氧气管。他的妻子李女士说，老伴儿患有重病，虽然还能说话，但是生活不能自理，就连睡觉都不能平躺。此外，老人还患有白血病和癌症。

“老伴儿的退休工资都在一张工商银行的卡上，每个月2000多元钱，是我俩很重要的生活费来源，但我也上了年纪，一紧张手就抖得厉害，前几天去取钱连续三次输入密码错误，账户被锁定。银行工作人员说必须要重置密码，而重置密码必须要本人来才行。这可把我难坏了，因为要老爷子亲自来营业厅，就必须要把他从医院抬到这里来，可他病得那

么严重，我真的担心他会撑不下去……”李女士说。

“后来我们就想着干脆把他从医院接出来，去一趟工商银行营业厅。”李女士说，因为徐万发病情比较严重，一般的出租车或者其他家用汽车都不方便，也不敢接送，所以他们就申请让120急救车送他们过去。

当时，李女士先进了工行营业厅门口，与银行的保安、大厅工作人员说明了老人患病无法行动的情况，希望能通融一下。李女士说，120的5名医护人员帮忙把老人从大厅外的台阶下面抬进了大厅内，“当时有人抱着老爷子的头，有人拿着氧气包不停地捏着，还有人在两边扶着，防止他掉下来——因为他是侧身躺着。”

“他体重100多斤，那个急救车担架床也很重，120的几位师傅太不容易了。当时拉着老爷子的手按完手印，我浑身都哆嗦，我都记不清楚是他的哪个手指按的了。”说到这里，李女士眼圈红了。

(袁小锋)



近日，江西省景德镇市公安局破获一起特大制售假发票案，捣毁1处大型印制假发票窝点，抓获8名嫌疑人，查获大批印制假发票设备，缴获假发票300余万份。

新华社发

人民日报社大楼设计方回应网友 “土豪金”不是新大楼最终外表

本报综合消息 近日，人民日报社新大楼披上了一层“土豪金”，遭到不少网友调侃。对此，人民日报社新大楼设计师、东南大学建筑学院教授周琦14日接受记者采访时表示，建成后的大楼将有两层表皮，现在的金黄色表皮为建筑外体内层，由铝合金和岩棉构成，起保温防雨的作用。在这层表皮外，还将有一层由琉璃棍编织而成的银白色外层。竣工后，灯光经由这两层表皮的折射，将有一种晶莹剔透类似于“灯笼”的效果。

从网友发布的照片可看到，整栋建筑自上而下披着一层金黄色的外衣，被网友称之为“土豪金”。这个奇特的造型瞬间引爆网络，网友调侃：“披上一层‘土豪金’，人民日报社新大楼真是霸气！”

对于网友的调侃，新大楼设计师、东南大学建筑历史与理论研究所所长周琦很坦然，“我已经习惯这种调侃和攻击了，法国也有人在谈论这个话题。但是，在中国的传统文化中，我做建筑设计时，并没有这方面的考虑，只是特殊施工阶段的巧合。”

“土豪金”会不会是人民日报社新大楼的最终面目？14日，周琦表示，“人民日报社新

名词解释

“土豪金”这个词是继“土豪，我们做朋友吧”之后兴起的又一个网络热词。

“土豪金”中的“土豪”顾名思义就是有钱有势的人的意思，律师伍淳雅最先在微博上发出一句“土豪，我们做朋友吧”这样的调侃语句，后被网友转发。所以，“土豪，我们做朋友吧”就成为一种网络流行语。“土豪金”的由来是苹果5S(5C)上市之后，苹果5S为了与苹果5形成差异化，其Home键也采用了蓝宝石制成，另外新增加了金色版本，而金色版本成了最热销的一种颜色，所以网友渐渐把这个颜色称之为“土豪金”，暗示该种金色是为土豪区别身份之用。

抢劫后遗失赃物 笨贼到派出所认领时被捕

本报综合消息 记者10月15日从四川泸州市江阳公安分局获悉，该局刑侦二中队日前遭遇了一个大胆的笨贼。一名抢劫了出租车钱财的嫌疑人，不慎将自己的外套遗失，而让人意想不到的是，这名男子竟然主动到派出所认领这件装有赃物和作案工具的外套。

“当天晚上，的哥王强(化名)驾驶出租车在城区转悠，嫌疑人张军(化名)在大山坪上车。”据办案民警介绍，张军上车后，不说去哪里，只是指挥驾驶员东转西转。

“最近手气不好，打牌输了几万元，想找点钱花花。”张军突然当着驾驶员的面，掏出了刀。驾驶员没敢吱声，看着张军一脸戾气，只得掏出身上仅有的百余元钱。

接过钱，张军叫驾驶员停车，随即下了

车。王强留意到，张军下车后并没飞奔而去，而是沿着马路慢吞吞向前走。王强立刻拨打110报警。

遗憾的是，民警和的哥在这条街来来回找了几遍，也没看见嫌疑人，倒是一件皮衣引起了王强的注意。“这就是他穿的皮衣。”王强指证，对方就是穿着这件皮衣抢劫了自己。于是，民警将皮衣作为证据拿走，发现里面除装有100多元现金外，还有锤子和刀等工具。

民警刚回办公室不久，一名男子就气喘吁吁跑来认领衣服。民警确认他是衣服的主人后，随即将其擒下。经初步讯问，男子对自己抢劫出租车的行为供认不讳。

目前，该男子已经被刑事拘留，此案还在进一步调查之中。

(周亚强 淳宇)

珠峰86名被困游客安全撤离

新华社拉萨10月15日电 (记者 张京品边巴次仁) 记者15日从西藏自治区日喀则地区旅游局获悉，因孟加拉湾超级气旋风暴“林恩”带来的暴雪影响，14日被困珠峰的86名游客已全部顺利撤离到安全地带，游客们将自行安排行程，相关救援工作已进入收尾阶段。

此次救援中，西藏自治区第一时间安排部署日喀则地区和自治区有关部门迅速行动，就近组织公安、边防、交通、旅游、卫生等相关部门，打通封堵道路、安抚好游客、全力实施救援，并提供方便面、矿泉水等基本物资，确保被困游客安全。